

ЧЕТВЕРГ
20 ИЮЛЯ 1939 г.
№ 98 (1095)
ЦЕНА 8 КОПЕЕК

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН
КИСЕЛЕВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

Достойно встретим с'езд колхозников! ШИРЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА СТАЛИНСКИЕ 8 МИЛЛИАРДОВ ПУДОВ ЗЕРНА!

Письмо колхозников и специалистов сельского хозяйства Белоглазовского района, Алтайского края, ко всем колхозникам, колхозницам, рабочим совхозов, комбайнерам, трактористам, шоферам, агрономам, зоотехникам, ко всем работникам МТС и земельных органов восточных областей, краев и республик Советского Союза

Дорогие товарищи! В Красной столице нашей великой родины, в Москве, осенью нынешнего года собирается с'езд колхозников. Лучшие представители колхозной деревни, облеченные доверием всего советского крестьянства, обсудят вопрос государственной важности — о поправках к уставу сельскохозяйственной артели.

Готовясь к с'езду колхозников, мы переживаем волнующие дни. Приближается радостная пора уборки урожая. В колхозах нашего района ярко горят огни социалистического соревнования, кипит стахановская работа. Звенья колхозников, комбайнеры и трактористы тщательно готовят уборочный инвентарь, машины, транспорт. Все наши помыслы направлены на то, чтобы достойно встретить с'езд колхозников, ознаменовать его новыми достижениями колхозного труда, образцово провести уборку и заготовки сельскохозяйственных продуктов. Велико у нас желание преподнести свой дар с'езду колхозников, свой трудовой подарок родине, государству!

Наш подарок — это высокий, сталинский урожай. Мы вырастили его заботливо, любовно. Весной вышли в поле на большую работу и, воодушевленные решениями исторического XVIII с'езда партии, отлично провели сев. Безупречно обработанная и щедро удобренная земля во время приняла отборноезерно. Под лучами внешнего солнца быстро взошли яровые и дружно тронулись в рост.

Никогда прежде наши плодородные земли не получали такого заботливого ухода, как нынче. Все пары и зябы мы тщательно прокультивировали. На поля было вывезено 53 тысячи волов навоза, 6 тысяч центнеров золы, 3.200 центнеров минеральных удобрений.

Хорошо подготовленную землю мы засеяли высококачественными сортовыми семенами. Больше половины всей площади яровых колосовых посеяли яровизированными семенами по

методу академика Лысенко. У нас теперь широко применяется шахматный (перекрестный) способ сева, дающий значительную прибавку урожая. Нынешней весной мы поселяли таким способом 40 процентов площади зерновых.

С небывалым производственным подъемом работали на весеннеем севе ефремовские звенья — передовики борьбы за сталинские 8 миллиардов пудов зерна, за высокий урожай всех культур.

Их замечательные дела широко известны всей стране. Смелый новатор, бывший звеньевой колхоза „Искра“, ныне сотрудник Барнаульской государственной селекционной станции, Михаил Ерофеевич Ефремов под руководством партийной организации разработал методы и приемы передовой, стахановской агротехники. При

менив ее на практике, он добился невиданного урожая зерновых — 50—75 центнеров с гектара. Его прекрасный почин подхватили тысячи колхозников, а теперь в восточных районах Союза могучее ефремовское движение стало основной формой стахановской борьбы за сталинский урожай.

В нашем районе организовано 307 постоянных звеньев, из них более 100 широко применяют передовую ефремовскую агротехнику высоких урожаев. Звено И. Рusanova из колхоза „Новый Чарыш“ свой участок яровой пшеницы в 114 гектаров засеяло шахматным способом, дважды пробороновало; на площади в 15 гектаров провело подкормку. Широко применяют ефремовскую агротехнику Г. Пихлецких и С. Лихачева из колхоза имени XVIII партс'езда, звено С. Кузьминой (колхоз „Победа“) и многие другие.

Мы гордимся тем, что наш район является родиной прославленного ефремовского движения. С высокой трибуны XVIII с'езда ВКП(б) о нас говорил секретарь Центрального Комитета нашей партии товарищ А. А. Андреев. Благодаря неустанной заботе партии Ленина — Сталина, ефремовское движение рас-

тет и ширится, вовлекая десятки тысяч людей. Ефремовцы самоотверженно работают, умножают общество богатство колхозов. Коммунисты и комсомольцы, работающие с наими, показывают пример того, как надо бороться за осуществление лозунга великого Сталина о ежегодном производстве 8 миллиардов пудов зерна. Ничего нет более близкого, более дорогого сердцу каждого колхозного крестьянина, чем этот призыв лучшего друга колхозников, творца колхозного строя товарища Сталина.

Труд наш щедро вознагражден. Всюду на полях нашего района зреет обильный урожай. Нынче мы соберем на круг не меньше 20 центнеров с гектара, а на участках ефремовских звеньев гораздо больше. Мастера высокого урожая С. Аргунов, М. Севрюков, Ф. Игнатьев, А. Шиховцев, Г. Панин и другие рассчитывают снять по 60—80 центнеров отменного зерна с гектара.

Богатый урожай не только наполняет наши сердца радостным волнением и гордостью. Он наско многому обязывает. Мы должны работать еще лучше и дружнее, чтобы добиться полного успеха уборки, сохранить каждый колос и образцово рассчитаться с государством по хлебопоставкам.

Товарищ Сталинучит нас: „Уборка — дело сезонное и она не любит ждать. Убрал во время — выиграл, опоздал в уборке — проиграл“. Мы наверняка выиграем в уборке!

Центральный Комитет ВКП(б) и Совнарком СССР в постановлении „О подготовке к уборке урожая и заготовкам сельскохозяйственных продуктов в 1939 году“ дали боевую программу организации уборочных работ. И не случайно в этом постановлении руководителям восточных районов страны со всей решительностью указано на недопустимость повторения прошлогодних ошибок.

Как известно, на Алтае в прошлом году был допущен самотек в подготовке к уборке урожая, плохо были отремонтированы ком-

байны, жатки, молотилки, зерноочистительные машины. Все это обошлось нам очень дорого. Потери достигли огромных размеров. В прошлом году на полях нашего края остались неубранными 185 тысяч гектаров.

Скажем прямо: прошлогодний урок для некоторых руководителей прошел бесследно. Не случайно у нас, в восточных районах, ремонт комбайнов, подготовка кадров и нынче идут явно неудовлетворительно. Ведь факт, что в Алтайском и Красноярском краях, Омской, Новосибирской, Свердловской, Челябинской областях ремонт машин еще далеко не закончен. Показывает это одно: местные партийные советские и земельные органы не прониклись чувством ответственности за подготовку машинного парка к уборке и по незавидному примеру прошлых лет возлагают надежды на штурмовщину, которая приносит только вред.

Нельзя дальше мириться с такой беспечностью! В ближайшие же дни надо завершить ремонт комбайнов и других уборочных машин. Качество ремонта должно быть безукоризненным.

Отличительной особенностью нынешней уборки на востоке является возвращая комбайнизация. Сюда завозится наибольшее количество комбайнов. Партия и правительство принимают все меры к тому, чтобы облегчить нам проведение уборки, помочь нам избежать больших потерь хлеба. И это понятно. Восточные районы играют огромную роль в социалистическом сельском хозяйстве. Урал и Сибирь — вторая пшеничная база нашей родины!

Колхозы и совхозы востока вырастили нынче обильный урожай. Это еще более повышает нашу ответственность перед страной. Организовать уборочные работы так, чтобы весь хлеб убрать в короткие сроки и без потерь — таков наш долг, наша почетная задача.

Известно, что уборка на востоке во многом отличается от уборки на юге. Более позднее созревание

хлебов и более раннее наступление зимы значительно сокращают сроки уборки, которая ведется здесь обычно в условиях неустойчивой погоды.

Дорог каждый день! Мы понимаем, что пора уборки — горячее время. Упустишь рабочую минуту — наверняка недополучишь часть урожая. Этому учит нас опыт, об этом напоминает нам передовая агротехника. И мы сейчас прилагаем все силы к тому, чтобы по-стахановски выполнить указания партии и правительства и образцово провести уборку урожая.

Мы тщательно, до мелочей продумали план организации уборочных работ, позаботились о правильной расстановке сил на уборке.

Колхозы нашего района хорошо оснащены первоклассной машинной техникой. У нас на полях будут работать 99 комбайнов, которые уберут 34 тысячи гектаров (90 процентов всех зерновых). В уборке мы используем также 218 жаток и лобогреек.

Каждый комбайн будет работать не менее 20 часов в сутки. Для того, чтобы машины не останавливались и ночью, мы оборудуем их электроосвещением.

Все комбайны будем разгружать на ходу. С этой целью мы оборудовали их специальными приспособлениями. Разгрузка бункеров на ходу поручается опытным людям, которые и в прошлом году обслуживали агрегаты.

Наши комбайнеры совместно с агрономами райземотдела и МТС, бригадами полеводческих бригад приступили к осмотру массивов, закреплению участков и составлению точных маршрутов комбайновых агрегатов. Эту работу они закончат в срок, чтобы знать свое место.

За декаду до начала уборки комбайнеры выведут машины на поля.

Каждый год к нам на восток из южных районов страны приезжали на уборку тысячи комбайнеров. Убирали они урожай и в нашем районе.

(Окончание см. на 2 стр.)

Достойно встретим с'езд колхозников!

ШИРЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА СТАЛИНСКИЕ 8 МИЛЛИАРДОВ ПУДОВ ЗЕРНА!

(Окончание. Начало см. на 1 стр.)

Это был горький упрек руководителям земельных органов восточных районов, мало заботившимся о подготовке собственных механизаторских кадров. Нынче мы полностью обеспечили все комбайны своими кадрами водителей. Наши лучшие комбайнеры тт. Д. Архипов, И. Медведев, В. Уколов и другие мастера комбайновой уборки, показавшие в прошлом году блестящие образцы высокопроизводительной работы, передают опыт всем комбайнам МТС. Они читают лекции на курсах, помогают подготовке помощников комбайнеров.

Исключительное значение в дальнейшем развертывании социалистического соревнования имеет точный учет урожая с каждого звеньевого участка. Этому вопросу мы уделяем большое внимание.

Во время уборки часть людей из постоянных звеньев мы выделяем для обслуживания комбайновых агрегатов и вывозки зерна на элеватор. Остальные члены звена во главе со зненевыми будут заняты на своем участке (копнение соломы, очистка зерна, уборка простейшими машинами и т. д.). Таким путем мы обеспечиваем сохранение постоянно го состава звена в течение всего сельскохозяйственного года.

На вывозке хлеба помимо автомашин сельхозтранса будут работать 42 колхозные машины. Кроме того, мы создаем постоянные транспортные бригады, которые будут возить хлеб на конной тяге. Для этого мы выделяем полторы тысячи лошадей. Транспортировка хлеба для нашего района приобретает особое значение, так как многие колхозы находятся от заготовительных пунктов на расстоянии до 70 километров.

Уже подготовлено необходимое количество бестакор, бричек, весов и мешков. В каждой полеводческой бригаде есть крытые навесы. В 20 колхозах построены зерносушилки типа „Колхозница“. Все они отремонтированы.

В нашем районе ощущается нехватка зерноочистительных машин. Это обязывает нас особенно тщательно использовать каждую сортировку. Мы организуем круглосуточную работу на зерноочистке с тем, чтобы закончить ее в 30 рабочих дней.

Колхозные бригады и

звенья заранее получат четкие планы работ. Особенность планирования уборки нынешнего года заключается в том, что каждое звено будет иметь свой рабочий план. В нем точно определено рабочее место каждого колхозника во время уборки. В общеколхозных планах мы предусмотрели правильное сочетание уборочных работ с другими сельскохозяйственными работами, совпадающими с уборкой (лущение стерни, зяблевая вспашка, сев озимых и другие).

При такой организации работ мы рассчитываем отлично провести уборку урожая. Мы обязуемся закончить косовицу всех колосовых культур за 15 дней, не допуская никаких потерь зерна.

Все обязательства перед государством по хлебопоставкам и натуроплате за работу МТС мы выполним к 1 октября. На государственный элеватор отвезем лучшее зерно.

Мы будем всемерно крепить трудовую дисциплину в колхозах, строго соблюдать сталинский устав сельскохозяйственной артели, поощрять лучших борцов за высокие урожаи, за процветание колхозного строя.

1 августа в Москве откроется Всесоюзная сельскохозяйственная выставка — смотр величайших побед социализма. Осенью этого года созывается с'езд колхозников.

Готовясь к этим большим событиям в жизни нашей страны, мы обращаемся ко всем колхозникам, колхозницам, комбайнерам, трактористам, работникам МТС, совхозов и земельных органов, ко всем специалистам сельского хозяйства восточных краев и областей с призывом **широко развернуть социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, за достойную встречу с'езда колхозников.**

Настойчивее боритесь за дальнейшее укрепление и расширение общественного хозяйства колхозов! Образцовой уборкой урожая применим общественное богатство колхозов, создадим новые условия для дальнейшего роста зажиточности колхозов и колхозников.

Товарищи колхозники и колхозницы! Как подлинные патриоты нашей отчизны, боритесь за сталинские 8 миллиардов пудов зерна в год, за высокий урожай зерна в 30 рабочих дней.

культур, за проведение уборки в сжатые сроки и без потерь, за успешное выполнение плана всех сельскохозяйственных работ этого года!

Боритесь за почетное право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1940 году!

Товарищи колхозники, колхозницы, комбайнеры, трактористы, агрономы, зоотехники! Соревнуйтесь за право поездки в столицу нашей могучей родины на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку!

Покончим с отставанием восточных областей и краев! Выведем их в число передовых и дадим нашей родине изобилие сельскохозяйственных продуктов.

Стахановцы советского Востока, руководимые партией большевиков, получают невиданные урожаи всех культур.

Пусть замечательный опыт ефремовских звеньев станет достоянием широких масс колхозников Востока!

Боритесь, товарищи, за полное и своевременное выполнение всех обязательств перед государством, за обилие продуктов сельского хозяйства. Честным колхозным трудом на социалистических полях мы еще более укрепим силу и могущество нашей цветущей родины, ее обороноспособность.

Пусть помнят японские

По поручению собрания письмо подписали:

ЧУМАНОВ, УКОЛОВ, БЕНЗИН, РЯЗАНЦЕВА, ГОРГОСОВА, БОРЗЕНКО, КОРОТКОВ, СТУРОВ, БЕСТУЖЕВ, КИСЕЛЕВА, КОСТРОМИНА, РАКИНА, АРХИПОВ, МЕДВЕДЕВ, КОТЕНОВА, КОЗЛОВ, СЕВРЮКОВ, КАЛАКИНА, ТЮЛЕЙКИНА, МЕДНИКОВ, ВДОВИН, МУРАВЬЕВ, ГУБАНОВ, БЫКОВ, КАЧУСОВА, ТУХКРУ, ШИХОВЦЕВ, РУСАНОВ, ПАНИН, РЯБЫХ, ЖИЛЯЕВ, СТУРОВА, КУЗЬМИНА, БЕЛОБОРОДОВА, КОНДАУРОВА, МЕЩЕРИНА, ХАРЛАМОВ, АРГУНОВ, ПИХЛЕЦКИХ и другие. Всего 578 подписей.

С. БЕЛОГЛАЗОВО, Алтайского края.

(Передано ТАСС по телеграфу).

День открытия Всесоюзной сельхозвыставки ознаменуем новыми победами

Готовясь достойно встретить исторический день открытия Всесоюзной сельскохозяйственной выставки — 1 августа, колхозники нашей полеводческой бригады № 1 колхоза „Искра“, Сергеевского сельсовета все, как один, включились в социалистическое соревнование за успешное окончание сенокосной кампании и образцовую подготовку к уборке нового урожая.

Первенство в развернувшемся социалистическом соревновании занимает молодежное звено, руководителем которого является лучший комсомолец тов. Пронин. Работая на стогометании сена, звено ежедневно свое производственное задание выполняет на 140 процентов и больше, то есть застрагивает по 17 тонн вместо 12 тонн по норме.

Неплохо работает на стогометании и звено тов. Никитина, изо дня в день выполняющее свое производственное задание на 124 процента. Лучшим стогправщиком в этом звене является тов. Пронин Аверьян. Ему уже 95 лет, но он обладает прекрасным

зрением и энергией. Дневное задание тов. Пронин все время перевыполняет.

Прекрасно работают на сенокошении машинисты сенокосилок тт. Кривошеев Григорий, Филатов Николай и Кривошеев Петр. При норме 5 гектаров в день они ежедневно выкашивают по 6—7 гектаров.

Наша бригада, вызывая на социалистическое соревнование полеводческую бригаду № 2, взяла на себя обязательство — к дню открытия выставки сенокосную кампанию закончить полностью и на „отлично“, а также по-боевому подготовиться к хлебоуборке и сдаче зерна государству.

Бригадир бригады № 1

Малыхин.

Нарушают устав сельскохозяйственной артели

В колхозе „Трудовая дружба“, Карагайлинского сельсовета, колхозники Рузаевы Григорий и Иван нарушают устав сельскохозяйственной артели. Рузаев Григорий имеет 4 головы крупного рогатого скота и 20 голов овец. К тому же, Рузаев совершенно не выходит на колхозную работу, все свое время отдает личному хозяйству.

Больше чем полагается по уставу сельхозартели, имеет скота Рузаев Иван. В его хозяйстве имеется две дойных коровы, одна нетель, один подросток и 12 голов овец.

Правлению колхоза следует повести решительную борьбу с нарушителями устава сельскохозяйственной артели.

Дербенев.

Небывалый урожай овощей

Виды на урожай овощей на Украине. До августа отсюда будет отгружено 8.650 тонн капусты, 5.300 тонн огурцов, 1.900 тонн моркови, свеклы и других овощей. Отгружаются свежие помидоры из Узбекистана, Сталинградской области, Краснодарского края. (ТАСС).

Развернем социалистическое соревнование за 7.500 тонн суточной добычи

Успешно закончив выполнение плана угледобычи в первом полугодии, руководство треста "Кагановичуголь" и отдельных шахт видимо решили сделать некоторую передышку, рассуждая так: "Зачем все время работать с высокими показателями и напряженно—до конца года время еще много и план успеем выполнить". Результаты этих рассуждений видны из хода выполнения плана за первую половину июля по шахтам №№ 4—10 и 5. Начальники участков шахты № 4—10 тт. Попов, Боровиков, Арыков работают с большими перебоями. На этих участках иногда план выполняется на 100 и больше процентов, иногда же добыча резко снижается до 20—50 процентов.

Такое же положение и на шахте № 5. Начальники участков тт. Абрамов, Иванов и Бызов в июле систематически план не выполняют, не имея к этому никаких оснований. Так, например, за 16 июля по слету стахановцев.

НАВСТРЕЧУ ДНЮ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

Рабочие и служащие станции Акчурла достойно встречают День железнодорожника

30 июля вся наша страна будет отмечать всенародный праздник — День железнодорожника.

В этот день железнодорожники подведут итоги работы и еще больше развернут социалистическое соревнование за дальнейшее улучшение работы железнодорожного транспорта.

Высокими производственными показателями в работе готовится встретить этот праздник коллектив рабочих и служащих станции Акчурла (начальник т. Быховский).

На общем собрании коллектива единодушно принял решение к историческому Дню железнодорожника мес- сячный план погрузки угля

А. Бабенко.

Обязательства железнодорожников

Высокими производственными показателями в работе готовятся встретить праздник — День железнодорожника рабочие и служащие станции Афонино. Путешествия сейчас приводят в порядок путевое хозяйство, детально разбирают вопросы по правилам сигнализации и технической эксплуатации. Среди рабочих широко развернуто бригадное,

а также и индивидуальное социалистическое соревнование за безаварийную работу на транспорте.

Бригадир путейцев т. Писаренко взял обязательство — довести производительность труда бригады до 200 процентов и вывести свое отделение на первое место по транспортному отделу.

Шулаков.

Парад физкультурников в Новосибирске

На площади Сталина по Красному проспекту выстроились для парада колонны физкультурников Новосибирска. Ветер подает знамен, высоко над колоннами вздымаются портреты Сталина и его соратников. В 11 часов начинается парад. Белые, красные, голубые майки залили площадь. Точно выпитые из бронзы, вызывая общее восхищение, идут физкультурники Красной Армии, проходят спортивные общества, демонстрируя силу и бодрость.

Идея оформления всех колонн одна — это готовность советской молодежи к обороне страны. Проходят гранатометчики, снайперы, охотники, колонны в противогазах. С трибуны несутся возгласы приветствий в честь товарища Сталина ма физкультуры.

На стадионе в День физкультурника

Весело провели праздник 18 июля — День физкультурника трудящиеся нашего города. В этот день на стадионе угольщиков передовая молодежь нашего города показала свою готовность к труду и обороне своей родины.

Физкультурник спортивного общества "Угольщик" т. Михайлов занял первое место в эстафете по бегу на 5.000 метров. Эту дистанцию он прошел за 18 минут 27 секунд. Тов. Сальков ("Рот-фронт") дистанцию в 1.000 метров прошел за 3 минуты 1 секунду. Лучшая физкультурница из женщин по городу т. Филатова заняла первое место в забеге на 1.000 метров. Эту дистанцию она прошла за 3 минуты 27 секунд. Не плохо подготовило вольные движения спортивное общество "Медик".

Но вместе с этим надо

Красной Армии, нашей счастливой молодежи. В ответ гремит могучее "Ура".

В колонне динамовцев вырастают две сопки, поющие лесом. Через мгновение сотни загорелых физкультурников ринулись в атаку на врага. Во всю площадь развертывается огромный плакат "Если завтра война". Площадь ощетинилась штыками, затрещали мотоциклы, пронеслись самолеты.

Наша славная молодежь показала, что в любую минуту она готова уничтожить врага.

Свыше двух часов продолжался парад. В нем приняло участие 16 тысяч физкультурников. После парада на площади с гимнастическими упражнениями выступили учащиеся техникума физкультуры.

Сообщение Госплана СССР

По данным Центрально-го Управления Народно-Хозяйственного Учета Госплана СССР, продукция обще-союзных республиканских промышленных наркоматов и наркоммехпромов союзных республик в первом полугодии 1939 года выросла по сравнению с первым полугодием 1938 года на 15,2 процента.

Наркоматы машиностроительной и оборонной промышленности СССР в первом полугодии 1939 года выпустили продукции на 13 миллиардов 482 миллиона 100 тысяч рублей, что означает прирост на 27,2 процента.

Народный Комиссариат Топливной промышленности СССР в первом полугодии 1939 года дал продукцию на 2 миллиарда 624 миллиона рублей — прирост на 3,6 процента, Народный Комиссариат электростанций и электропромышленности за это же время увеличил свою продукцию до 2 миллиардов 67 миллионов 900 тысяч рублей — прирост 9 процентов, Народный Комиссариат Черной металлургии СССР — до 2 миллиардов 792 миллионов 500 тысяч рублей — прирост 3,9 процента, Народный Комиссариат цветной металлургии СССР — до 785 миллионов рублей — прирост 14,1 процента, Народный Комиссариат химической промышленности СССР — до 2 миллиардов 212 миллионов 400 тысяч рублей — прирост 15,7 процента.

Все промышленные наркоматы без исключения в первом полугодии 1939 года увеличили выпуск промышленной продукции по сравнению с первым полугодием 1938 года.

Государственная плановая комиссия при СНК СССР.

ПОЧЕМУ НАШ КОЛХОЗ СТАЛ ОТСТАЮЩИМ

В прошлом наш колхоз "Переменник", Сергеевского сельсовета, был одним из передовых колхозов в Киселевском районе. В 1938 году он неплохо справился со всеми сельскохозяйственными компаниями. За успешное проведение уборки урожая и своевременное выполнение всех обязательств перед государством, колхоз был занесен на районную и областную доску почета.

Однако эти успехи, достигнутые в результате повседневной массово-политической работы в поле, широкого развертывания социалистического соревнования и применения стахановских методов работы, вскружили до некоторой степени головы нашему руководству колхоза.

Не чувствуется сейчас большой большевистской настой-

чивости, поворотливости и ответственности у председателя колхоза тов. Кутонова и бригадиров полеводческих бригад за своеевременное выполнение всех задач, поставленных партией и правительством перед колхозным крестьянством.

Не секрет, что весенний сев в нашем колхозе был затянут, вспашку паров не закончили и по сей день. На 296 гектарах хлеб остался непрополотым и сейчас колхоз позорно отстает с сенокошением и закладкой силоса. На 15 июля выкошено сенокосных угодий только 173 гектара, что составляет 34,6 процента к плану.

Главной причиной позорного отставания является то, что в колхозе нет большевистской организации труда, полное отсутствие массово-политической

работы в поле, социалистическое соревнование среди колхозников не развернуто. Отсюда, как результат, большинство колхозников, занятых на сенокошке, нормы выработки не выполняют. Нельзя обойти молчанием плохую работу и нашей комсомольской организацией. Мы, комсомольцы не возглавили социалистическое соревнование в бригадах, не мобилизовали колхозников на быстрейшее окончание сенокосной кампании.

Задача правления колхоза и комсомольской организации — организовать работу в колхозе так, чтобы день открытия Всесоюзной сельскохозяйственной выставки ознаменовать полным окончанием сенокосной кампании и большевистской готовностью к уборке урожая.

Л. Манина.

Письма из Красной Армии

Закрепляйте свои успехи!

Второй год я служу в рядах Красной Армии, которая является для меня хорошей школой. За это время я приобрел очень много полезного и интересного. Я настойчиво изучаю все преподаваемые нам дисциплины, систематически занимаюсь по истории ВКП(б). Эти занятия значительно повысили уровень моих знаний.

Меня очень интересует жизнь Советского Союза, нашей области и района, поэтому чтение газет и журналов стало моей первой необходимостью. С особенным интересом я читаю свою районную газету.

А. Исаков.

С честью оправдаю доверие советского народа

Одним из самых счастливых дней в моей жизни был день призыва в Красную Армию. Партия и правительство оказали мне большое доверие — охранять рубежи Советского Союза, стоять на страже мирного труда народа свободной страны. Я с честью выполню эту почетнейшую задачу.

Сейчас я настойчиво занимаюсь учебой, я знаю, что это явится основным

залогом нашей победы над любым врагом.

Провокационная вылазка японских самураев на границе Монгольской народной республики еще раз подтверждает, что агрессоры в любой момент могут напасть и на нашу цветущую родину. Но мы всегда на чеку! Мы готовы в любой момент дать сокрушительный отпор врагу!

И. Васютин.

В НАРКОМИНДЕЛЕ

17 июля тов. Молотовым были приняты для продолжения переговоров английский посол г. Сиидс, французский посол г. Наджиар и г. Стрэнг.

16 июля с. г. на имя заместителя народного комиссара иностранных дел тов. С. А. Лозовского была полученаnota от японского посла в Москве г. Того. В этом документе японский посол поднял вопросы, связанные с неправильной деятельностью японских нефтяной и угольной концессий на северном Сахалине, а также оспаривал известные решения советских судебных органов относительно незаконных действий японских концессионеров.

на о. Сахалине.

В заключение японский посол в своем документе потребовал ответа на поставленные им вопросы не позднее 18 числа сего месяца. 17 июля с. г. заместитель народного комиссара иностранных дел тов. С. А. Лозовский, по поручению Народного Комиссариата иностранных дел вернул эту ноту японскому послу с указанием на то, что так как присланный посол документ заключает угрозу иносит характер ультиматума — Народный Комиссариат иностранных дел не считает возможным принять этот документ и возвращает его без рассмотрения.

СОБЫТИЯ В ЦИНДАО

В английское консульство брошены бомбы
ЛОНДОН, 14 июля.
(ТАСС).

Корреспондент агентства Эксчейндик телеграф сообщает из Циндао, что утром 14 июля в здании местного английского генерального консульства неизвестными лицами брошены две бомбы. Взрывом произведены небольшие разрушения. Человеческих жертв нет.

ЛОНДОН, 14 июля.
(ТАСС).

Как известно, японцы организуют в Циндао (провинция Шаньдун) антианг-

лийские демонстрации. По сообщению агентства Рейтер, в Циндао для защиты английских резидентов прибыл английский миноносец «Дайамонд». Однако японцы под предлогом карантина в течение 24 часов не разрешали пассажирам сойти с миноносца на берег, а также разгрузить миноносец. По словам агентства Рейтер, одному английскому пароходу не разрешают разгрузиться под предлогом карантина уже в течение трех дней.

Уполномочит № В-34961.

Гор. Киселевск, Новосибирской области. Типография «В бой за уголь»

Монгольская народная республика

(СПРАВКА)

Монгольская народная республика (МНР) расположена в северной части центральной Азии. По своей территории полтора миллиона квадратных километров — МНР больше Франции, Англии и Германии вместе взятых. Монгольская народная республика граничит с Советским Союзом, Манчжурией, Тувинской республикой и Китаем.

Население МНР около 900 тысяч человек. Столицей республики является Улан-Батор.

МНР располагает значительными природными богатствами: большими залежами угля, железной руды, золота, серебра, свинца и других ископаемых. В стране имеются богатейшие пастбища. Основное занятие жителей — скотоводство.

Японские империалисты давно мечтают завладеть богатствами Монгольской народной республики. В 1919 году они пытались создать «Монгольское государство» на правах япон-

ской колонии. В 1921 году японский штаб финансировал белобандита барона Унгерна (одного из семи новских генералов), пытавшегося при поддержке японцев обосноваться в Монголии.

В начале 1921 года белогвардейско-японские войска вступили на территорию МНР. На борьбу с захватчиками поднялся весь монгольский народ. Под руководством монгольской народно-революционной партии быстро растет число партизанских отрядов. Вскоре из них создается единая монгольская народная армия, действующая под руководством народного правительства.

13 марта 1921 года народное правительство Монголии обратилось к правительству советской России с просьбой о вооруженной помощи для ликвидации банд белогвардейца Унгерна.

Совместными действиями монгольской народной армии и частей Красной Армии захватчики были разбиты. К концу 1921 года вся внешняя Монголия была очищена от японо-белогвардейских банд.

В 1924 году была провозглашена Монгольская народная республика.

За 18 лет независимого существования монгольского государства монгольский народ при братской помощи народов Советского Союза добился больших успехов в развитии народного хозяйства и культуры. С 11 миллионов голов в 1918 году поголовье скота в стране выросло до 25 миллионов голов. Не имеющая своей промышленности республика располагает сейчас угольными копями, шерстяными фабриками, крупными механическими заводами, кирпичными, деревообделочными и прочими предприятиями. Создан промкомбинат по переработке продуктов животноводства.

Быстро растет благосостояние монгольского народа и его культура.

Границы МНР охраняет монгольская народно-революционная армия, освоившая с помощью Красной Армии современную военную технику. Ее вооруженные силы составляют: кавалерия — главный род войск, артиллерию, авиацию, бронетанковые части.

В марте 1936 года между Советским Союзом и Монгольской народной республикой заключен договор о взаимной помощи.

Прибытие французской военной делегации в Турцию

СТАМБУЛ, 16 июля.
(ТАСС).

Сегодня в Турцию прибыла французская военная делегация.

По заявлению турецкой

газеты «Републик», делегация прибыла с целью установить контакт с турецким генеральным штабом по вопросам военного сотрудничества между Францией и Турцией.

По следам неопубликованных писем

Рабкор нашей газеты написал в редакцию письмо, где указывалось на беззаконные действия продавца магазина № 29 Еремина. Последний систематически

занимался самоснабжением. За нарушение правил торговли Киселевторгом Еремин обявлен выговор с предупреждением.

Ответ. редактор Ф. А. ЗАБРОДИН.

Центральный клуб угольщиков

23—24 июля Укрянский государственный

АНСАМБЛЬ

народной песни и пляски в составе 85 человек. Начало концерта в 9 час. вечера. Открыта предварительная продажа билетов. Касса с 12 до 3 часов дня и с 6 до 9 часов вечера.

Углетеchnabu треста «Кагановичуголь» требуются в погрузо-разгрузочное бюро рабочие по выгрузке и табаровке лесоматериалов. Оплата сдельная. Обращаться за всеми справками в углетеchnabu.

УГЛЕTECHNAB.

Киселевской райзаготконтроле Росгламмолоку требуются опытные счетоводы. Обращаться: станция Акчурла, улица Вокзальная, 20

Буфету станции Акчурла требуется бухгалтер. Обращаться в контору буфета.

Заказ № 698. Тираж 4000